



Steagul roșu

organ al Comitetului orășenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orășenesc

Anul XVI
XXI Nr. 4869
Joi
22 octombrie
1964
4 pag. 20 bani

Cititi în pagina a 4-a :

- PEKIN: Conferința de presă a atașatului militar de pe lângă ambasada R. P. Romine
- Declarația președintelui Johnson privind situația internă și externă a S.U.A.
- Jocurile olimpice de la Tokio
- Nota ministru britanic al comerțului despre situația economică a țării

Bilanț după două decade

Clasamentul hărniciei

În trecerea ce se desfășoară între sectoarele miniere din cadrul Combinatului carbonifer Valea Jiului, pe primele locuri s-au clasat:

Sectorul	Față de plan	Față de angajament
Sectorul IV Aninoasa	106 la sută	105 la sută
Sectorul II Lonea	106 la sută	103 la sută
Sectorul III Lupeni	105 la sută	102 la sută
Sectorul II Vulcan	104 la sută	102 la sută
Sectorul III Petrila	103 la sută	100 la sută
Sectorul I Aninoasa	102 la sută	101 la sută

In frunte — minerii de la Priboi

Pe baza producției extrase până în dimineața zilei de 21 octombrie, în trecerea dintre sectoarele miniere din bazin, primul loc este ocupat de minerii de la sectorul IV Priboi din Aninoasa. În această perioadă, depășirea sarcinilor de plan se ridică la 148 tone de cărbune, iar randamentul realizat a fost cu 219 kg/post mai mare decât cel planificat. La succesul sectorului IV Priboi și-au adus aportul brigăzile conduse de mi-

nerii Ianc Victor, Stan Gheorghe și Doroghi Florian, de la abatajele camerei, și frontaliștii conduși de minerul Moisiu Remus. Faptul că sectorul IV reușește în ultimul timp să îndeplinească și să depășească sarcinile de plan se explică prin asigurarea liniei de front și prin faptul că o seamă de galerii, linii ferate și lucrări înclinate — necesare transportului producției și aprovizionării cu materiale, au fost puse la punct în ultima perioadă.

Cu planul valoric anual îndeplinit

În dimineața zilei de 20 octombrie stația de amplificare a minei Lupeni a anunțat prin difuzoare că sectorul VII investiții a îndeplinit planul anual valoric.

La acest succes de seamă se adaugă îndeplinirea planului la lucrările de betonări precum și realizarea unei însemnate economii la prețul de cost. Astfel volumul lucrărilor de betonări a fost depășit cu 4786 m c iar angajamentul de a realiza 500 000 lei economii a fost depășit obținându-se 600 000 lei economii la prețul de cost.

Printre lucrările de investiții executate de către colectivul acestui sector se numără cele de deschidere la blocurile 2—3 de la orizontul 480, la blocul VII orizontul 700, terminarea galeriei de legătură dintre puțurile Heana și puțul 13, construirea unui garaj de locomotive la orizontul 700, a stației de transformatori de la puțurile 6 și 13. Au fost efectuate importante lucrări de montaj printre care linia de trolley și forță de la orizontul 480, la puțul Ștefan.

Pe lângă aceste lucrări au mai fost montați kilometri de conducte de aer comprimat și de rambleiere, precum și de apă potabilă și industrială. Printre brigăzile care au adus un aport deosebit la realizarea acestor succese se numără cele conduse de minerii Ferenczi Balaj, Horvath Carol, Mihai Pavel, Ungureanu Nicolae, Apricopoiu Ioan și Pop Dionisie.

La I.C.M.M.

Un plan de măsuri care prinde viață

Pe constructorii de la I.C.M.M. Petroșani îi găsești zilele acestea antrenati într-o activitate febrilă. Se urgencează obiective, se execută ultimele operații, la altele se execută cu precădere anumite lucrări. Constructorii se pregătesc pentru intrarea în iarnă. S-a întocmit un plan de măsuri adecvat la specificul întreprinderii, căruia constructorii îi dau viață în aceste zile.

Ce s-a făcut și ce mai trebuie făcut? Unul din punctele planului de măsuri prevede terminarea până la venirea iernii a unor obiective la care lucrul pe timp de iarnă ridică probleme. Astfel se prevede a se termina linia electrică aeriană de 6 kV de la suitorul nr. 10 Vulcan, instalația de săpare la puțul auxiliar nr. 3 Dilja, depozitul de explozivi Lupeni, casa compresoarelor de la puțul Victoria, devierea liniei electrice de 15 kV de la Dilja; toate lucrări

risipile și amplasate pe locuri greu accesibile iarna. În majoritate, aceste lucrări sînt în prezent în stadii avansate, iar unele dintre ele predate sau gata de predare. În general lucrul pe timp de iarnă se va concentra în incinta minelor Lonea II, Petrila și Dilja.

Un alt punct al planului de măsuri prevede ca în perioada până la răcirea timpului să se execute cu precădere lucrările de tencuială exterioară, izolații hidrofuge, turnări de plăci subțiri de beton armat, lucrări de drumuri.

Glisarea turnului de extracție de la mina Lonea II — lucrare de mare importanță la care se cere luarea unor măsuri de protecție imediat ce temperatura scade sub +10°C — va fi terminată până la 27 ale lunii curente. De asemenea, au fost termi-

(Continuare în pag. 3-a)



Comunistul Opreșan Mișai din secția întreținere a preparației Lupeni, în timpul reglării zefajului.

Agregatele de bază — pregătite pentru iarnă

În centrul atenției muncitorilor și tehnicienilor de la Uzina electrică Petroșani a stat anul acesta și realizarea planului de reparații capitale și revizii.

Tovarășul Meleuc Pavel, șeful secției C. E. Petroșani ne informează că

IN TURNEU

Orchestra de muzică populară „Doina Argeșului” din Pitești se află într-un turneu oficial prin Valea Jiului.

Cu acest prilej va prezenta astăzi la ora 20,30, în sala clubului muncitoresc din Petrila spectacolul „Cîntec vesel”. Iși dau concursul, alături de alți doinitori ai cîntecului nostru popular, Ștefan Lăzărescu și Lucreția Ciobanu. Momentele vesele sînt susținute de cunoscutul actor bucureștean Radu Zaharescu.

s-au terminat reparațiile la toate cele 8 cazane de 12 atm. ale centralei. Același lucru se poate spune și despre turboagheatoarele și anexele lor.

Printre o mai bună organizare a locurilor de muncă, termenele de efectuare a reparațiilor și reviziilor generale anuale au fost reduse în perioada 1963—1964 față de anul 1962 la cazane cu 8 zile, iar la instalațiile de turbine cu cite 5 zile, deși în aceeași perioadă s-a redus efectivul de reparații cu 6 muncitori.

Succese ale muncitorilor forestieri din sectorul Lupeni

Lemn peste plan

În perioada 1 iulie — 15 octombrie a. c. muncitorii forestieri din sectorul I. F. Lupeni au realizat peste sarcinile planificate 260 m c bușteni de rășinoase pentru gater, 100 m c bușteni de fag pentru gater, 400 m c lemn de fag pentru celuloza, 363 m c cherestea de rășinoase, 4000 m c lemn de fag și circa 2500 traverse de diferite dimensiuni.

S-au evidențiat prin contribuția adusă la obținerea acestor realizări brigăzile conduse de Lepăduș Ioan, Bumbuș Ioan, Topor Nicolae, Bădiu Dumitru.

Stocuri pentru lunile friguroase

Pentru a asigura îndeplinirea ritmică a planului și în anotimpul friguros muncitorii forestieri din Lupeni au trecut la crearea unor importante stocuri de lemn.

Pînă în prezent, la gurile de exploatare Merleasa, Tusu și Valea Petrosului, brigăzile conduse de Moraruș Vasile, Tisălița Vasile și Hapca Iacob au fasonat și apropiat peste sarcina prevăzută aproximativ 2500 m c de lemn. Tot în vederea ușurării lucrului pe timp de iarnă în parchetul forestier Straja s-a montat un nou funicular de tip Wissen, iar în celelalte parchete s-au construit mai multe drumuri pentru tras lemn.

Realizări gospodărești

Srijinind înlăptuirea planului de măsuri privind îmbunătățirea con-

Cînd ritmicitatea nu este respectată

În primele zile, citeva tone mai puțin, apoi cu sutele, pentru că în cele din urmă graficul să indice minusuri de mii de tone de cărbune. Luna aceasta, în primele 15 zile, numai la Aninoasa planul a fost îndeplinit. Izolat, cite un sector sau două, au dat cărbune peste plan. Dar cu aceasta s-a acoperit o parte din minusurile celorlalte sectoare.

Lupeni. În prima jumătate a lunii octombrie planul nu a fost realizat. 2887 tone de cărbune minus. Tot la Lupeni, în acest timp, în sectorul III s-au produs în plus 1063 tone de cărbune. Ce folos însă, dacă în celelalte sectoare munca nu a fost bine organizată. Eforturile depuse de colectivul sectorului III au reușit să acopere numai o parte — destul de mare — din rămînerea în urmă în celelalte sectoare.

Vulcan. Sectorul II a dat în plus 477 tone de cărbune, dar exploatarea Vulcan a rămas datoră cu 3533 tone de cărbune. Ce au de spus tovarășii din sectoarele rămase în urmă?

Lonea. Peste 1000 tone de cărbune date în plus de sectoarele I și II. Dar socoteala pe întreaga exploatare arată și aici o mare rămînere în urmă — 1570 tone de cărbune.

Acolo unde s-au obținut rezultate bune a existat preocupare pentru îndeplinirea ritmică a planului, pentru buna organizare a muncii, pentru folosirea din plin a tehnicii. Transporturile au funcționat bine, locurile de muncă au fost aprovizionate la timp cu materiale și vagoane goale. Deosebit de important este aportul pe care l-au adus inginerii și tehnicienii care au acordat în permanentă asistență tehnică solicitată de brigăzile de mineri și au intervenit operativ pentru înlăturarea deficiențelor.

Dar acolo unde planul n-a fost îndeplinit?

Desigur, se motivează cu diferite „cauze obiective”. Este însă tot atât de adevărat că pe lângă „cauze obiective”, care, de altfel au existat și în sectoarele care și-au îndeplinit și depășit planul, au fost mari minusuri în organizarea muncii. Un factor hotărîtor este ca producția să se extragă ritmic, ca planul să se realizeze zi de zi. Or, la unele sectoare de la Vulcan și Lupeni nici vorbă nu poate fi de ritmicitate. Se ivesc o serie de defecțiuni care nu sînt înlăturate la timp, și duc la nerealizarea planului. Practica a dovedit că punctul nevralgic în multe exploatare miniere este transportul. De felul cum se organizează aprovizionarea locurilor de muncă cu vagoane goale și cu materiale depinde în mare măsură ritmicitatea producției, îndeplinirea și depășirea planului. În unele abataje se mai întîmplă însă ca minerii să nu aibă în ce încărcă cărbunele sau să lipsească lemnul pentru armare. Zădarnic caută brigăzile să realizeze înaintări rapide, să taie mai mult cărbune dacă n-au cu ce să-l scoată la suprafață.

Cît privește utilajele, nici acestea uneori nu sînt bine folosite. De ce în unele sectoare sînt mari depășiri? Pentru că mașinile și utilajele sînt din plin folosite, sînt bine îngrijite și funcționează normal, lucru care nu se întîmplă peste tot. Altfel la Lonea cît și la Vulcan se impune o mai mare preocupare pentru buna folosire a tehnicii, mașinile și utilajele fiind ajutorul cel mai bun în munca minerilor.

Bilanțul din prima jumătate a lunii impune o serie de măsuri care să asigure lichidarea acestei rămîneri în urmă. Cu eforturi susținute de măsuri bine chibzuite, prin punerea în valoare a rezervelor interne se poate lichida rămînerea în urmă din primele 15 zile ale lunii. Aici, un cuvînt greu au de spus organizațiile de partid care sînt dator să acorde mai mare atenție problemelor esențiale ale producției, să intervină operativ acolo unde conducerea sectoarelor și ale exploatarelor nu iau măsurile necesare.

Minusurile în organizarea muncii conduc la minusuri din ce în ce mai mari în realizarea planului de producție. Ele pot fi însă lichidate astfel ca toate sectoarele să se alinieze în rînd cu sectorul III de la Lupeni, sector fruntaș, care lună de lună dă cărbune peste plan.

L. VALMARU



În depozitul forestier din Lupeni, a sosit o nouă autoremorcă cu bușteni. Echipa lui Benciș Lazăr o descarcă însă repede, pentru ca șoferul Coc Gheorghe să poată face încă un drum. În trimestrul III, această echipă a descărcat 6 400 tone material lemnos.

PAGINA ACELOR TINERI

Prezenți — toți cursanții

In ziua de 19 octombrie, la ora 14, utemiștii încadrați în cercul de învățămînt politic U.T.M. condus de propagandista Moga Maria erau chemați să fie prezenți în jurul mesei din sala comitetului U.T.M. de la „Viscoza” Lupeni. Toți membrii cercului fuseseră anunțați din timp spre a fi prezenți la inaugurarea noului an de muncă pentru ridicarea nivelului lor politic, pentru înarmarea cu noi cunoștințe spre a-și îndeplini cu succes sarcinile care le stau în față.

In zilele următoare urmau să-și înceapă activitatea, pe baza programului întocmit din timp de comitetul U.T.M. din fabrică, celelalte cercuri de învățămînt politic U.T.M., și anume cercurile „Să ne cunoaștem patria socialistă” conduse de propagandistii Banță Dumitru și Deatcu Ioan, cercul de studiere a trăsăturilor moralei comuniste condus de propagandistul Muja Victor, cursul politic U.T.M. condus de propagandistul Martonopi Francisc și cercul de studiere a Statutului U.T.M. al cărui propagandist este tovarășul Macavei Ioan. Cele 6 cercuri de învățămînt politic U.T.M. de la „Viscoza” Lupeni reuneau 108 utemiști. Ceilalți 96 utemiști sînt încadrați în cercuri și cursuri ale învățămîntului de partid deoarece acceștia au fost primiți în rândurile candidaților și ale noilor membri de partid. In felul acesta, toți utemiștii de la fabrică sînt încadrați în învățămînt — premiază importanța pentru ridicarea continuă a nivelului lor politic și ideologic.

Două probleme — alături de atenția care trebuie acordată pentru asigurarea unei frecvențe bune — preocupă în prezent comitetul U.T.M. și anume: procurarea materialului bibliografic și întocmirea programelor de activități pentru fiecare cerc, în care să fie prevăzute învățarea de cîntece despre partid, despre patrie, organizarea de excursii, de acțiuni de muncă patriotică. Luîndu-se legătura cu librăria din localitate, s-a constatat că sosiseră broșurile necesare cursanților din cercul de studiere a Statutului U.T.M. și propagandistul acestui cerc, tovarășul Macavei Ioan a fost anunțat să-și îndrume pe cursanți să intre în posesia acestei broșuri. Cît privește întocmirea programelor de activități ale cercurilor acestea vor fi îmbogățite și definite în urma propunerilor utemiștilor din

cursurile respective, astfel ca ele să cuprindă acțiuni cît mai variate și atractive. Se cere însă din partea comitetului U.T.M., a birourilor organizațiilor de bază U.T.M. din secții, o preocupare mai susținută pentru definitivarea grabnică a acestor programe, astfel ca toate cercurile să desfășoare încă de la începutul anului de învățămînt o activitate bogată, multilaterală, atractivă.

Sprînjnul organizației de partid dat organizației U.T.M. în organizarea temeinică a noului an al învățămîntului politic U.T.M. se manifestă în primul rînd prin faptul că toți propagandistii cercurilor U.T.M. sînt membri și candidați de partid. Acest ajutor trebuie continuat prin măsuri privind însușirea de către propagandistii învățămîntului politic U.T.M. a experienței și a metodelor bune folosite de cei mai buni propagandisti ai învățămîntului de partid, printr-un control permanent asupra calității și eficacității învățămîntului.

☆
O sarcină de răspundere ce stă în față organizațiilor U.T.M. este aceea de a se preocupa ca tinerii muncitori care nu au ciclul elementar intrag terminat, să-și completeze 7 clase și în același timp să acorde sprîjn celor care urmează învățămîntul mediu la cursurile serale sau fără frecvență. Tovarășa Meszaros Ioana, secretara comitetului U.T.M. din fabrică nu s-a ocupat în mod concret pînă în prezent de această problemă. Datorită acestui fapt, comitetul U.T.M. nici nu era în posesia unei situații privind tinerii înscriși la învățămîntul fără frecvență elementar și mediu, spre a-și îndruga și sprîjnii. Se impune ca —paralel cu grija pentru buna desfășurare a învățămîntului politic — să se acorde o atenție sporită sprîjnirii elevilor-muncitori, deoarece astfel ei au posibilitatea să devină oameni cu o calificare temeinică. Să fie popularizată tinerii muncitori care în prezent sînt studenți ai diferitelor facultăți sau utemiștii Macavei Ioan II, Băloiu Ioan, Ștefan Eugen și Grecu Pavel care după ce au terminat școala medie, au fost promovați în muncă în cadrul fabricii, astfel ca exemplul lor să fie urmat.

Lectorat tehnic

Comitetul sindicatului, preparației Lupeni a inițiat, pentru tinerii preparatori, un lectorat tehnic organizat cu concursul C.I.T. Temele lectoratului cuprind noțiuni despre tehnica preparării cărbunelui desfășurarea procesului tehnologic, precum și altele menite să contribu-



Mereu în căutarea noului

La S.R.E. Vulcan lucrează un tînăr, Iacob Iosif, care se preocupă îndeaproape de inovații. In acest an în registrul de inovații de patru ori a fost trecut numele lui, alături de cîte o nouă propunere menită să ușureze munca în atelierul S.R.E.V. Una dintre inovațiile sale este o instalație pentru captarea prafului de la mașina de frezat pene din atelierul de fîmplărie iar o alta, un dispozitiv pentru fixarea mașinii electrice de găurit. Aceste două inovații au fost aplicate cu succes, iar celelalte se află în studiu.

Tinerii Mocanu Ioan și Brodea Aurel — doi dintre meseriașii evidențiați în întrecerea socialistă de la sectorul I.C.M.M. Petroșani în timp ce se pregătesc pentru o nouă zi de muncă.

Utemiștii — mîndria uzinei

Organizația U.T.M. din cadrul Uzinei de reparat utilaj minier Petroșani numără aproape 350 de membri. Rolul său de ajutor principal al organizației de partid în mobilizarea tinerilor la îndeplinirea planului de producție și a angajamentelor de întrecere este deosebit de însemnat.

In secția construcții metalice i-am întîlnit muncind cu rîvnă pe tinerii din brigada lui Maghiaru Vasile, secretarul organizației U.T.M., care în ultima consfătuire de producție s-au angajat să producă în luna aceasta cu 4000 kg mai multe tuburi de aeraj față de plan. Pînă în prezent tinerii din brigadă au îndeplinit la val tabla necesară pentru acoperirea unei comenzi de 36 tone tuburi de aeraj de diferite dimensiuni pentru exploatarea minierei Vulcan, Lupeni, Petrița și Lonea. Hărnicia acestei brigăzi este cunoscută în întreaga secție. In fiecare lună din anul acesta, brigada a fost declarată evidențiată în producție. In luna trecută exploatarea minierei au avut nevoie de 37 tone tuburi de aeraj. Această comandă nu putea fi întîrziată. Tinerii din brigada lui Maghiaru și-au luat angajamentul să execute înainte de termenul stabilit această comandă. Organizîndu-și temeinic munca și folosind din plin capacitatea de lucru a utilajelor, brigada a reușit să confecționeze cu aproape 16 ore mai devreme cele 37 tone tuburi de aeraj. In felul acesta, brigada și-a depășit cu 35 la sută planul de producție, fapt ce a situat-o pentru a noua oară consecutiv în acest an în rîndurile brigăzilor evidențiate.

In secția turnătorie am discutat cu cei 19 tineri din brigada condusă de Scurtu Gheorghe. Ei pregăteau turnarea unor piese de schimb pentru vagonetii de mină. Despre mersul

O joie atractivă

Două tinere s-au întîlnit în dreptul clubului muncitoresc din Aninoasa.

— Angelleo, te-ai pregătit pentru diseară?

Cea întrebată dădu afirmativ din cap și parcă continuînd o idee întreruptă de apariția prietenei sale spuse:

— Cred că vor veni mulți băieți și fete la joia de tineret.

— Nici o grijă, la cei frumos nu e nevoie de invitație specială...

...Vestea că organizația U.T.M. din sectorul I.L.L., împreună cu clubul pregătesc o joie atractivă s-a răspândit repede printre tinerii aninoaseni.

La ora fixată pentru începerea joii de tineret, sala clubului din Aninoasa era plină. Organizatorii aveau de ce să fie mulțumiți. Tinerii aninoaseni au tinut să vină în număr mare la această joie, care prin programul său — concurs de întrebări și răspunsuri legat de trecutul și prezentul comunei lor, jocuri distractive, precum și concursul „Cine dansează mai frumos” — promitea o seară plăcută și utilă.

Orele s-au scurs cu repeziune. Programul joi de tineret a intrunit toate condițiile să placă. Participanții la concursul de întrebări și răspunsuri, printre care Hoară Maria, Nagy Ghizela, Herlea Ioan și Niculescu Angela au fost răsplătiți cu aplauze pentru frumoasele răspunsuri. Mult aplaudați au fost și tinerii care au dansat frumos, printre care Ionășcu Constantin a dovedit a fi cel mai bun dansator.

I. TAT
membru în organizația U.T.M. nr. 3
E. M. Aninoasa

AȘA DA!

De pe unul din tronsoanele blocului cu 200 apartamente aflat în construcție se auzeau pași. Tînărul maistru Popescu Mihai cobora scările întocărit de zidarul Pișcureanu Pavel, secretarul organizației U.T.M. de pe șantierul Lupeni.

— Ai văzut ce bine lucrează tînăra noastră zidărie? — se adresă maistrului însoțitorului său. Privind-o cum minulește mistria, fără să vrei și-o imagineai ca pe o bună gospodină lucrînd prin casă.

Interlocutorul său îi răspunse: — Am aflat de la frații Prodan și de la ceilalți elevi seraliști că tovarășa Siblan Maria nu numai că muncește bine pe șantier dar și învață bine. Deși încă n-au trecut nici două luni de la începerea noului an școlar în învățămîntul mediu seral, ea s-a făcut cunoscută și apreciată pentru frumoasele calități ce o caracterizează: hărnicia, perseverența și conștiințozitatea. Astfel de tineri fac cinste organizației noastre.

Ajunșind la nivelul III al blo-

cului în construcție, cei doi se despărțiră.

Nebătînd nimic despre discuția care a avut loc între maistru și secretarul organizației U.T.M., zidărița Siblan Maria lucra de zor ca pînă la terminarea șutului să poată da gata tencuirea peretelui despărțitor al unuia din apartamente. Lucra fredonînd o melodie și se gîndea la colegii săi de școală Prodan Ioan și Traian, Nedeleu Ioan, Stănculete Ioan, Martin Dumitru, Mihăilă Aurel, Dușala Ioan, Jurcovăș Ovidiu, toți tineri, care dovedesc multă dragoste pentru învățătură. Era fericită că a început cu bine clasa a VII-a, cu note numai de la șapte în sus și că a reușit să demonstreze că intrajutorarea tovarășească se poate aplica cu bune rezultate nu numai în producție, ci și la învățătură.

...Deși modest din fire ca zidărița Siblan Maria, tînărul comunist Hirjete Mihai, șeful unei echipe de întreținere a aparatelor de cuplare de la funicularule minei Lupeni se poate mîndri cu rezultatele frumoase pe care le obține

la cursurile serale ale școlii medii din localitate. Punctualitatea la cursuri, atenția în timpul cînd se face predarea lecțiilor și munca serioasă pentru însușirea cunoștințelor predate stau la baza notelor bune înscrise în catalogul clasei a X-a B în dreptul numelui acestui elev sirguincios.

Intr-una din zile era cît pe ce să întîrzie de la școală. Așa s-a întîmplat că aproape de terminarea șutului s-a produs o avarie la funicularul nr. 1 de steril. Trebuia acționat de îndată ca funicularul să fie repus cît mai repede în funcțiune. Minutele erau deosebit de prețioase. Fără să piardă timp, Hirjete Mihai, împreună cu tovarășul său de muncă Binoala Teodor, un alt elev seralist și utemiștii Retezan Ioan și Cozma Valter s-au apucat de remedierea defecțiunii. Avaria a fost remediată în mai puțin de o oră.

Așa da, eu astfel de tineri care dovedesc dragoste față de muncă și învățătură se poate mîndri colectivul din care fac parte, diriginții lor de clasă și chiar organizația U.T.M., ei constituind exemple pentru toți ceilalți tineri muncitori și elevi seraliști.

MARGARETA MICA

Alegerile în organizațiile de partid

Cu competență

La ora stabilită pentru începerea lucrărilor adunării generale de dare de seamă și alegeri în organizația de bază nr. 2 de la mina Lonea erau prezenți toți cei 78 de comuniști din sector. La adunare au participat tov. Ghioancă Victor, secretar al Comitetului orașesc de partid Petroșani, Feier Gheorghe, membru în comitetul de partid, șeful minei Lonea.

Darea de seamă prezentată de biroul organizației de bază în fața adunării a reliefat munca politică desfășurată de comunistii sectorului pentru mobilizarea întregului colectiv la muncă rodnică în vederea îndeplinirii planului, la toți indicatorii, pentru respectarea cuvântului dat atunci când s-au luat angajamentele de întrecere pe anul curent. Și angajamentul luat e într-adevăr mobilizator: extragerea de 6.000 tone cărbune peste plan, realizarea unei productivități de cel puțin 1,844 tone/post, reducerea prețului de cost pe tona de cărbune cu 0,50 lei.

Biroul organizației de bază a luat măsurile corespunzătoare pentru îndeplinirea acestor angajamente. Din rândul celor mai buni mineri din sector în perioada care s-a scurs de la ultimele alegeri 34 de tovarăși au fost primiți în rândurile membrilor și candidaților de partid. Acest lucru a avut o înfrînare pozitivă asupra procesului de producție. Dacă în anul trecut, abia 25 la sută din brigăzile sectorului erau conduse de comuniști, în prezent 11 din cele 13 brigăzi din sector au în frunte membri de partid. La propunerea organizației de bază, mai mulți comuniști printre care Nedelcu Nicolae și Baciu Ioan au trecut să lucreze în abataje cu condiții mai grele de muncă unde obțin rezultate demne de laudă.

Cu prilejul adunării de alegeri, comunistii din sector au făcut bilanțul rodnic al acestor măsuri. În ziua de 18 octombrie a.c., când a avut loc adunarea generală, planul sectorului pe anul acesta era depășit cu 6.940 tone, cu 15 la sută mai mult față de angajamentul de întrecere, productivitatea muncii a fost depășită cu 63 kg cărbune pe post, iar prețul de cost pe tona de cărbune a fost redus cu 2,02 lei. Totodată planul lucrărilor de pregătire a fost realizat în proporție de 121,5 la sută.

Avem posibilități, au subliniat în adunare comunistii Baciu Ioan, Rebeleanu Valer, Cărcăleanu Ioan, de a obține de pe acum indicatori de plan la nivelul celor prevăzuți pentru anul viitor.

În hotărârea adunării de alegeri co-

muniștii sectorului și-au fixat drept obiectiv depășirea planului de producție pe anul 1965 cu 1000 tone cărbune, realizarea unui randament de 2,093 tone cărbune pe post, cu 20 kg mai mult față de plan, obținerea a cel puțin 35.000 lei economii la prețul de cost al producției.

În vederea realizării acestui angajament, hotărârea adoptată cere conducerea sectorului să asigure în permanență linia de front necesară și să îmbunătățească transportul la orizontul 615. De asemenea, hotărârea stabilește pentru comitetul de secție, birourile grupelor sindicale și conducerea sectorului sarcina ca, sub conducerea organizației de partid, să studieze posibilitățile de extindere la fiecare front de lucru a inițiativei „două cimpuri pe schimb și aripă de abatăj” în abatajele camerei.

Participanții la dezbaterile din cadrul adunării de alegeri s-au oprit și asupra unor aspecte negative din activitatea biroului organizației de bază. Tovarășul Tacaci Ioan, fostul secretar al organizației de bază, a fost aspru criticat pentru faptul că în loc să fie exemplu personal în procesul de producție, el obișnuia să mai lipsească de la serviciu. Mulți comuniști între care Fatal Vasile, Gismaș Ludovic, Felea Liviu, Bălășel Aurel au arătat că biroul organizației de bază nu a asigurat cuprinderea în sfera muncii politico-educative a întregului colectiv al sectorului. Așa se explică manifestările de indisciplină, numărul mare de absențe nemotivate, lipsa nejustificată a unor membri de partid de la adunările generale de la învățământul de partid.

✱

În încheierea discuțiilor a luat cuvântul tov. Ghioancă Victor. Vorbitorul a apreciat că în perioada analizată organizația de partid din sectorul II al minei Lonea și-a îmbunătățit stilul și metodele de muncă, a crescut rolul și competența sa în conducerea activității politice și economice. Subliniind sarcinile de viitor, tov. Ghioancă a dat indicații prețioase privind îmbunătățirea în continuare a activității organizației de bază.

Adunarea generală a ales în noul birou al organizației de bază comunistii care au dovedit prin fapte că merită această încredere. Ca secretar al organizației de bază a fost ales tov. Popovici Nicolae.

Z. ȘUȘTAC



Da, proba e bună! Cei din adinc au scos „la zi” cărbune mai curat. Utemista Rotaru Maria de la laboratorul central al C.C.V.J. de la mina Lupeni, la balanța analitică.

Un plan de măsuri care prinde viață

(Urmare din pag. 2-a)

nete magazia de materiale și atelierul de dulgherie de la Dîlja.

Cu una din lucrări — drumul de legătură între incintele I-IV Dîlja — constructorii sînt rămași în urma. Lucrarea aceasta, destul de importantă, e amenințată să fie compromisă din lipsa mijloacelor de transport. Drumul, greu accesibil pentru autocamioane care să transporte materialele (balaș, piatră concasată) la locul de muncă, poate fi totuși terminat înainte de venirea iernii folosind alte mijloace de transport, cum sînt tractoarele pe șenile sau tractoarele U.T.B. care pot tracta remorcile cu materiale în locuri mai greu accesibile autocamionelor. Există deci soluții de rezolvare și la aceasta lucrare.

Se mai prevede a se construi cupatoare pentru încălzirea apei și a agregatelor la toate punctele de lucru unde se vor turna betoane pe timp frigos precum și asigurarea unui stoc important de materiale de masă, nisip, balast, ciment — pentru perioada de iarnă. Aceste stocuri de materiale se vor forma îndeosebi la lucrările abia începute, sau care se vor ataca în lunile următoare; cum e silozul de bruți, bala și lămpăria de la Lonea și altele. Totodată s-au luat măsuri de a se asigura o cantitate importantă de stuf și rogojini pentru închiderea golurilor și acoperirea betoanelor precum și cantități suficiente de carton asfaltat și clorură de calciu. Dintre aceste materiale o

cantitate de 700 rogojini și 300 mp stufit se află deja în magazie.

Paralel cu măsurile de ordin tehnic s-au luat și se iau în continuare măsuri de ordin gospodăresc și social-administrativ, cum ar fi izolarea gurilor de apă de la punctele de lucru, pregătirea pentru iarnă a pichetelor de incendiu, pregătirea drumurilor de acces la obiective, aprovizionarea cu cantități suficiente de combustibil pentru încălzirea agregatelor precum și alte măsuri menite să asigure o desfășurare normală a procesului de producție, privit sub aspectul calității, al randamentului, al respectării termenelor și asigurării condițiilor optime de muncă și viață pentru muncitori.

Pregătiri de iarnă

Cu fiecare zi ce trece, iarna se apropie. Intemperțiile acestui anotimp pot provoca greutăți în muncă atunci cînd nu sînt luate din timp măsurile necesare.

Comunistii din organizația de partid nr. 8 A — transport, de la mina Lupeni au analizat într-o recentă adunare generală măsurile care au fost luate de către conducerea sectorului pentru prevenirea unor greutăți provocate de intemperțiile iernii în asigurarea ritmicității transportului.

Planul de măsuri întocmit de către conducerea sectorului care prevede, printre altele, revizuirea și repararea liniilor ferate, formarea unor echipe de intervenție și dotarea lor cu uneltele necesare, procurarea de piese de schimb pentru repararea vagoanelor și locomotivelor, procurarea de haine de protecție etc. a fost în mare parte îndeplinit. Participanții la discuții, printre care tovarășii Janca Sava, Predoșan Ioan, Bidea Carol, Ardei Petru, Manea Constantin și alții au venit cu noi propuneri menite să asigure îndeplinirea măsurilor preconizate în cadrul pregătirilor de iarnă.

Au fost aleși cei mai buni

În aceste zile, la mina Lupeni se desfășoară adunările pentru alegerea noilor organizatori ai grupelor de partid.

Pînă în prezent la majoritatea grupelor de partid s-au și ținut adunările de alegeri în cadrul cărora au fost aleși ca organizatori de partid comunisti dintre cei mai buni în producție și în activitatea de organizație, tovarăși cu experiență în munca de partid.

Printre cei aleși ca organizatori ai grupelor de partid se numără comunistii Hidas Aurel, Croitoru Constantin, Vintilă Constantin, Birtalan Benedek, Radu Victor, Scafeș Iulian și alții.

ANUNȚ

Șantierul T.C.M.C. Valea Jiului — Vulcan

ANUNȚĂ ȚINEREA UNUI CONCURS PENTRU OCUPAREA UR-MATOARELOR POSTURI DE MAIȘTRI:

- PATRU POSTURI DE MAIȘTRI CONSTRUCȚII,
- UN POST DE MAISTRU ELECTRICIAN,
- UN POST DE MAISTRU MECANIC.

Candidații vor depune următoarele acte:

- cerere de înscriere la concurs cu specificarea meseriei,
- certificat de naștere tip R.P.R. (copie)
- diploma de absolvire (în copie) a unei școli tehnice de maiștri în specialitate sau a unei școli echivalente sau acte din care să rezulte că la data de 1 Iulie 1956 a avut o vechime de 12 ani în funcția de maistru.

Actele se vor depune la serviciul personal al șantierului pînă la data de 5 noiembrie 1964.

Concursul va avea loc în ziua de 16 noiembrie a.c. ora 8 la sediul șantierului din orașul Vulcan.

PROGRAM DE RADIO

23 octombrie

PROGRAMUL I. 8,00 Sumarul presei, 8,06 Program de cîntece și jocuri, 9,00 Din folclorul muzical al popoarelor, 10,03 Muzică ușoară interpretată la diferite instrumente, 11,00 Aril și duete din opere, 11,38 Muzică populară, 12,30 Muzică ușoară, 13,00 Pagini din opera „Bal Mascat” de Verdi, 14,10 Melodii de estradă, 14,30 Emisiune de basme, 15,00 Soliști și orchestre de muzică populară, 15,30 Lucrări de tineri compozitori romîni, 16,10 Din creația compozitorilor noștri de muzică ușoară, 16,50 Melodii populare cerute de ascultători, 17,15 Olimpiada — Tokio, 1964, 17,30 În slujba patriei, 18,00 Muzică de estradă, 18,30 Muzică ușoară, 20,40 Lecția de limba engleză. Ciclul II, 20,55 Valsuri de neuitat din opere, 21,15 Cîntă Edith Piaha — muzică ușoară, 21,30 Olimpiada — Tokio, 1964. PROGRAMUL II. 8,35 Muzică populară, 10,00 Aril din opere, 10,45 Muzică ușoară de Ștefan Kardoș, 12,00 Melodii populare, 12,30 Lecția de limba franceză. Ciclul I (reluarea emisiunii din 22 octombrie), 13,08 Muzică distractivă interpretată de fanfară,

13,30 Limba noastră. Vorbește acad. prof. Al. Graur despre „Părerile ale ascultătorilor” (reluare), 14,30 Muzică din opere, 15,30 Actualitatea în țările socialiste, 18,00 Literatura și creația de operă: „Bădăranii” de Goldoni — „Cei patru bădărani” de Wolf Ferrari (măștră muzical), 18,40 Lecturile dumneavoastră preferate, 19,30 Capodopere ale literaturii universale: „Suflete moarte” de Gogol. Prezentare de Nicolae Mihăescu, 20,00 Cîntece de dragoste și jocuri populare, 21,30 Muzică de dans.

Cinematografe

23 octombrie

PETROȘANI — 7 NOIEMBRIE: Sechestratul din Altona; REPUBLICA: Impușcătură în ceață; PETRILA: Gangsteri și filantropi; IS-CRONI: Cascada diavolului; ANINOASA: Totul rămîne oamenilor; VULCAN: Nu-i loc pentru al treilea; LUPENI — MUNCITORESC: Doi colonei; CULTURAL: Cei trei mușchetari; BARBATENI: Valea vulturilor.

Un concurs așa și... așa

Sîmbătă și duminică s-a desfășurat pe terenul de handbal din Lupeni un concurs de handbal în 7 la care au fost invitate toate echipele de băieți și fete de la școlile generale de 8 ani din Lupeni, Uricani și Paroșeni. Inițiativa organizării unui asemenea concurs a aparținut Cercului pedagogic al cadrelor didactice de educație fizică din Valea Jiului și a fost primită cu bucurie de către profesori și elevi.

La startul întrecerilor s-au prezentat numeroase echipe bine pregătite, prilejuind meciuri viu disputate, aplaudate cu căldură de către spectatori. S-au disputat aproape 20 de meciuri, deci un adevărat maraton handbalistic, în care s-au înregistrat scoruri mari și scoruri strînse.

Merită evidențiate pentru participare și pentru calitatea jocurilor prestate echipele școlilor generale de 8 ani din Paroșeni, nr. 1 și nr. 3 din Lupeni, alături de profesorii care le-au pregătit. Cu prilejul acestor întreceri au ieșit în evidență o serie de elevi, jucători talentați, în perspectivă ca Burdoreglu, Nagy, Constantinescu, Ceapă, Voin, Horvath, Suciu și Pecsar, iar dintre fete bine s-au comportat: Botici, Ijok, Deak, Kovacs, Mihăia-

sa, Catană și Uncheșel. Evidențiem, de asemenea, pentru buna pregătire a echipelor și pentru arbitrajele bune prestate pe tovarășii profesori M. Nichitescu, P. Gross și A. Corfiatis. Dar pe lângă părțile bune trebuie să arătăm, cu regret, că au existat și unele lipsuri în organizarea și desfășurarea concursului. S-au petrecut unele lucruri care nu și au loc pe terenurile noastre de sport, cu alții mai mult cu ei au fost comise de cadre didactice.

Este vorba în primul rînd de absența nemotivată a echipelor de băieți și fete ale Școlii generale de 8 ani din Uricani. Apoi, organizarea a cam lăsat de dorit din cauză că a fost încredințată unui profesor care nu era din Lupeni și care nu s-a putut achita cu succes de sarcinile avute.

De asemenea, învățătorii ca N. Barbu și I. Mojodeț au prestat arbitraje slabe care au creat discuții în rîndul jucătorilor și spectatorilor, iar profesoara de educație fizică Ana Colțan de la Școala generală de 8 ani nr. 2 din Lupeni a avut o atitudine nedemnă de funcția și îndatoririle ei. Prin comportarea și țeșirile ei „nesportive”, această profesoară și-a atras nemulțumirea și oprobriul profesorilor organizatori și

ale numeroșilor spectatori. Necunoscînd regulamentul jocului de handbal, profesoara Ana Colțan și-a retras echipele din joc la ora 17,50 cînd mai erau doar 6 minute pînă la finele unei înfrîniri, pe motiv că nu se mai vede. Motiv... Pentru că a cerut apoi, contrar regulamentului așezat de alții în toate școlile participante, refuzarea meciului la fete, pierdut de echipa sa și jucarea celor 6 minute din meciul băieților în altă zi.

Ba mai mult, respectiva profesoară a ajuns pînă acolo încît a insultat pe membrii comisiei de organizare a concursului. Aceste lucruri ar cam trebui să-i dea de gîndit tovarășel Ana Colțan, cît și conducerei Școlii generale de 8 ani nr. 2 din Lupeni.

Iată așa dar cum un concurs sportiv așteptat cu nerăbdare de către profesori și elevi, o inițiativă laudabilă a cadrelor didactice, a fost umbrită de unele lipsuri, care, cu mai multă preocupare și spirit de răspundere din partea organizatorilor și a unor cadre didactice se puteau evita și concursul nu avea nimic de suferit.

I. CIORTEA
Lupeni

TOATA LUMEA

Pekin: Conferința de presă a atașatului militar de pe lângă ambasada R.P. Române

PEKIN 21. Corespondentul Agerpres, E. Soran, transmite:

La 21 octombrie, colonelul Marin Sorescu, atașatul militar aer și naval de pe lângă Ambasada R. P. Române la Pekin, a ținut o conferință de presă în saloanele ambasadei cu prilejul apropiației sărbătorii a Zilei Forțelor Armate ale Republicii Populare Române.

Au participat numeroși redactori ai

ziarelor și revistelor din Pekin, ai agenției China Nouă, ai radioatui, reprezentanți ai Ministerului Apărării Naționale al R. P. Chineze și ai Ministerului de Externe, atașați militari, atașați de presă ai unor misiuni diplomatice, corespondenți străini acreditați la Pekin.

După conferința de presă a urmat un cocteil.

Intrevedere de Gaulle—Sukarno

PARIS 21 (Agerpres).

La 20 octombrie președintele Franței, Charles de Gaulle, l-a primit la Palatul Elysee pe președintele Indoneziei, Sukarno, care face o vizită neoficială la Paris. Observatorii politici din Paris consideră că în timpul întrevederii cei doi șefi de state au făcut un schimb de păreri privind relațiile dintre cele două țări și într-o serie de probleme ale situației politice internaționale.

În aceeași zi, primul ministru francez Georges Pompidou a oferit o masă în cinstea președintelui Sukarno.

„Warszawa-203“

VARȘOVIA 21 (Agerpres).

Uzina de autoturisme din Varșovia a început recent producția în serie a noului tip de turism „Warszawa-203“. Noul turism are un motor de 70 CP (cu 20 CP mai mult decât vechiul tip al turismelor „Warszawa“), el poate dezvolta o viteză de 130 kilometri pe oră și are un consum de benzină de 12 litri la 100 km.

Vizita lui K.N. Rudnev în Elveția

BRUXELLES 21 (Agerpres).

La invitația guvernului belgian, la 20 octombrie a sosit la Bruxelles într-o vizită oficială K. N. Rudnev, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., însoțit de un grup de specialiști sovietici.

Pe aeroport oaspeții sovietici au fost întâmpinați de P. H. Spaak, ministrul afacerilor externe al Belgiei, și de alte persoane oficiale.

Ce conține textul noii constituții provizorii a Vietnamului de sud

SAIGON 21 (Agerpres).

La Saigon a fost dat publicității textul noii constituții provizorii a Vietnamului de sud elaborat de „Consiliul înțelepților“. Constituția prevede desemnarea unui șef al statului, a guvernului, a unui parlament compus din două Camere și a altor organisme. Atribuțiile cele mai importante vor reveni, însă, unui Consiliu național al securității compus din șeful statului, șeful guvernului, ministrul armatei și șeful statului major al trupelor guvernamentale. Agenția Associated Press apreciază că constituirea acestui consiliu reprezintă o soluție de compromis între presiunile populare în vederea creării unui gu-

vern civil și pretențiile generalilor de a avea în continuare controlul asupra administrației. De fapt, însă, dacă generalul Duong Van Minh va fi menținut în funcția de șef al statului s-ar putea ca, după cum relevă aceeași agenție militară să dispună de trei din cele patru locuri ale Consiliului.

Constituția nu menționează dacă parlamentul urmează să fie ales sau numit. În orice caz, până la desemnarea lui, actualul „Consiliu al „înțelepților“ își asumă atribuțiile parlamentare, urmând ca apoi să devină Camera superioară a parlamentului.

În mod formal, noua constituție a și intrat în vigoare.

Ședința Consiliului de Miniștri al Franței

PARIS 21 (Agerpres).

În cadrul obișnuitei ședințe săptămânale a Consiliului de Miniștri, care s-a ținut miercuri la Paris sub președinția generalului de Gaulle, au fost discutate un grup de probleme actuale, printre care rețin atenția celor privitoare la relațiile Franței cu Piața comună.

După cum a declarat într-o conferință de presă la sfârșitul consiliului, ministrul informațiilor, Alain Peyrefitte, „președintele republicii și guvernul au subliniat că Franța va înceta de a mai fi membră a Comunității Europene (Piața comună — N.R.) dacă nu se va organiza o piață agricolă, așa cum s-a convenit“.

Această hotărâre, care constituie de fapt un nou ultimatum francez adresat partenerilor săi din Piața comună și mai ales Germaniei occidentale, care se opune categoric unei politici de armonizare a prețurilor la pro-

dusele agrare, a fost adoptată în urma unui raport prezentat de ministrul agriculturii, Pisani, întors de la Bruxelles, unde a participat la întinerea de două zile a miniștrilor agriculturii din Piața comună. Comunicatul dat publicității la Bruxelles după cele două zile de negocieri, a scos din nou în evidență neputința celor „șase“ de a se ajunge la un rezultat pozitiv în problema prețurilor la cereale.

Pe de altă parte, Peyrefitte a indicat ca în raportul său asupra recente vizite oficiale făcute la Moscova Gaston Palewski, ministrul de stat însărcinat cu cercetările științifice și cu problemele atomice și spațiale, a subliniat că ar fi posibilă dezvoltarea colaborării științifice între Franța și U.R.S.S. în domeniul de care răspunde.

Jocurile olimpice de la Tokio

Ultima zi a competiției atletice

TOKIO 21 (Corespondență de la trimisul special „Agerpres“, I. Goga):

Ultima zi a competiției atletice a programat 6 dintre cele mai spectaculoase probe ale acestei discipline, fapt care a contribuit ca tribunele stadionului „Național“ din Tokio să fie arhipline. Desigur că în centrul atenției spectatorilor s-a situat proba de săritură în înălțime bărbați. Mulți erau curioși să vadă dacă recordmanul mondial Valeri Brumel va reuși să-și confirme valoarea și să intre pentru prima oară în posesia medaliei de aur. După un concurs care a durat peste 5 ore luptă directă pentru medalia de aur s-a dat între Brumel și Thomas. Ambii au trecut din prima încercare 2,18 m stabilind un nou record olimpic și apoi nu au mai putut trece 2,20 m, dar locul întâi a fost atribuit atletului sovietic pentru că la înălțimea de 2,16 m el a reușit din prima încercare.

Clasamentul probei: 1. Valeri Brumel (U.R.S.S.) 2,18 m, medalia de aur; 2. John Thomas (S.U.A.) 2,18 m, medalia de argint; 3. John Rambo (S.U.A.) 2,16 m, medalia de bronz; 4. Stig Petersson (Suedia) 2,14 m; 5. Robert Šavliakadze (U.R.S.S.) 2,14 m; 6. Kjell Nilsson (Suedia) și Ralf Drecolh (Germania)

Caiac-canoe

ASTĂZI SE VOR CUNOAȘTE CAMPIONII

După echipajele noastre de caiac feminin și de canoe, care în urma întrecerilor de marți se calificaseră direct în finale, miercuri au obținut dreptul de a participa în finale și echipajele noastre masculine de caiac. De fapt ele ocupaseră primul loc în toate seriile la care participaseră încă de marți dar numărul mare de concurenți a necesitat organizarea de semifinale.

Echipajele noastre au trecut cu succes și acest nou examen ocupând și de astă dată locurile prime în semifinale. Astfel, la caiac-1 Aurel Vernescu a câștigat seria a II-a a semifinalei cu timpul de 4'03"35/100 întrecând pe suedezul Petersson, pe englezul Wilson și pe canadianul Simonik. Celelalte două serii — semifinale au fost câștigate de Hansen (Danemarca) — 4'03"00 și Pfaff

(Austria) — 4'03"55/100. La caiac dublu, echipajul nostru Ivanov—Nicoară a câștigat a doua serie semifinală cu 3'49"02/100 întrecând pe reprezentanții Danemarcei, Italiei și Canadei. Celelalte semifinale la caiac-dublu au revenit echipajelor Suediei și Olandei. În sfârșit, la caiac-4, echipajul R.P.R. format din Cucuc, Sciotnik, Turcaș și Vernescu s-a clasat primul în seria sa semifinală cu 3'24"22/100 întrecând echipajele Iugoslaviei, Austriei și Angliei. Celelalte două semifinale au fost adjudecate de echipajele Germaniei și U.R.S.S.

Toate probele finale la caiac masculin, caiac feminin și canoe se dispută astăzi. Sportivii români vor evolua în toate cele 7 probe finale de caiac-canoe.

Ciclism

AU LUAT SFIRȘIT ÎNTRECERILE PE VELODROM

Aminate din cauza ploii, probele ciclisme de pistă s-au încheiat în sfârșit ieri pe velodromul de la Hachioji. Ultimele două probe au fost cele de tandem (2000 m) și urmărirea pe echipe.

Clasament: 1. Italia medalia de aur; 2. U.R.S.S. medalia de argint; 3. Germania medalia de bronz.

La urmărirea pe echipe în finala pentru locurile 1—2 s-au întâlnit

formațiile Germaniei și Italiei. A fost o dispută foarte strânsă, ambele echipe au avut pe rând conducerea dar în ultimul tur adversarele au fost la egalitate și numai cronometrul electric a decis în favoarea Germaniei.

Clasament: 1. Germania medalia de aur; 2. Italia medalia de argint; 3. Olanda medalia de bronz.

Yahting

AU FOST DESEMNAȚI NOII CAMPIONI OLIMPICI

După 10 zile de pasionante întreceri pe apele golfului Sagami au fost desemnați miercuri campionii olimpici în cele 5 probe de yahting. La clasa „Finn“ titlul olimpic și medalia de aur au fost câștigate de

velistul german Willi Kuhweide cu 7638 puncte. Medalia de argint a fost atribuită lui Peter Barret (S.U.A.) — 6315 puncte, iar cea de bronz lui Wind Henning (Danemarca) — 6148 puncte.

Box

SURPRIZE ÎN SEMIFINALE

Cîteva mari surprize au fost înregistrate în reuniunea semifinalelor, desfășurată pe ringul de la Korakuen în fața unei asistențe record. Astfel, cunoscutul „semigreu“ Zbigniew Pietrzykowski (R. P. Polonă).

de trei ori campion al Europei, n-a reușit să-și încheie cariera sportivă prin a cuceri o medalie olimpică de aur. El a fost întrecut la puncte de campionul sovietic Alexei Kiselev.

Scrimă

R. P. UNGARA CAMPIONĂ LA SPADA

Trăgătorii maghiari au obținut un nou succes cucerind medalia de aur și în proba de spadă pe echipe. Din

cele 7 probe desfășurate pînă acum, trăgătorii din R. P. Ungară au câștigat 4.

Baschet

ÎN FINALĂ SE VOR ÎNTILNI ECHEPELE S.U.A. și U.R.S.S.

Ieri au avut loc semifinalele turneului de baschet. În cel mai așteptat meci echipa U.R.S.S. a învins cu scorul de 53—47 (22—19) echipa Braziliei, campioană a lumii. S.U.A.

au întrecut cu 62—42 (23—24) pe Porto Rico. Finala va aduce pe teren echipele S.U.A. și U.R.S.S. Jocul se va desfășura vineri.

Pe scurt

ANKARA. Numărul muncitorilor turci care au plecat în străinătate pentru a căuta de lucru, de la începutul anului 1961 pînă la 31 iulie 1963, a ajuns la 80.664.

WASHINGTON. Biroul federal de recensăminte a anunțat că populația Statelor Unite a crescut cu 7 la sută de la 1 aprilie 1960 ajungînd la 1 septembrie 1964 la 191.832.000 locuitori.

WASHINGTON. Președintele Johnson a hotărît marți crearea unui organism interministerial însărcinat cu studiul măsurilor ce trebuie luate împotriva creșterii șomajului în S.U.A. În prezent, procentul șomajului în S.U.A. este de 5 la sută.

BUENOS AIRES. Muncitorii de la societățile petroliere „Esso“, „Shell“, „La Isaura“ și „Compania General de Combustibles“ au declarat o grevă generală cu ocuparea întreprinderilor pe termen nelimitat. Greviștii cer reprimirea la lucru a muncitorilor concediați.

VARȘOVIA. La 20 octombrie a sosit la Varșovia dr. Mahmud Fawzy, vicepreședinte al Consiliului executiv al R.A.U. într-o vizită de răspuns de anul trecut în R.A.U. a ministrului de externe al R. P. Polone, Adam Rapacki.

NEW YORK. La Fort-Worth (Texas) a fost arestată o femeie de 61 de ani, Elisabeth Duke, acuzată de a fi proferat amenințări la viața președintelui Johnson. Acuzatei i s-a fixat o cauțiune de 2000 de dolari.

OTTAWA. În prima jumătate a acestui an deficitul balanței comerțului exterior al Canadei s-a cifrat la 518 milioane dolari.

OSLO. La 1 octombrie 1964 populația Norvegiei s-a cifrat la 3.704.000 locuitori.

ȘANHAI. La 20 octombrie a plecat spre patrie delegația militară a Republicii Congo (Brazzaville), în frunte cu M. A. Felix, șef al Statului major al forțelor armate, care a făcut o vizită în R. P. Chineză.